T1W05 捷運數學(100年11月28日 初版) 勘誤
P.11範例第二題
解析

「由短除法，得72＝23×33」應修正為「由短除法，得72＝23×32」

P.16範例第二題

解析

「4(2x－1)＋(3x－2)＝12」應修正為「4(2x－1)＋3(3x－2)＝12」

P.17範例第二題
「x－4＝2x－8＋x＋4」應修正為「x－4＝2x－8－x＋4」
P.20範例

題目「｜2x＋y－1｜＋｜x－y－1｜＝0」應修正為「｜2x＋y－1｜＋｜x－y＋2｜＝0」

第22頁 第一題範例 題目

「(1，－1)」應修正為「(1，－2)」

第23頁 最後一行

【方法三】截距式以下刪除 修正為

【方法三】斜截式

斜率＝
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則方程式為y＝x＋b

代入(1，2)得截距b＝1

P.27 範例 解析第一行

「A：B：C＝8：12：15」刪除

P.28 解析中之α，β均應修正為a，b。
P.29(一)1.(3)分離係數法

其中「6x＋8」應修正為「6＋8」。

P.32範例 題目增補條件

「三角形ABC中，A為直角」
P.33中間範例

「（2x－3）2（3x＋2y）」應修正為「（2x－3y）2（3x＋2y）」。
P.36題目

「(x2－8xy＋15y2＋2x－4y－3＝(x－3y－1)(x－5y＋3)」修正為「x2－8xy＋15y2＋2x－4y－3」

P.39第四行

「α＋β＝
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」應修正為「αβ＝
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P.40 第三行

「b＝4」應修正為「b＝－4」

P.43 2.(2)

「當a＜0，表示開口向下，故有最小值」應修正為「當a＜0，表示開口向下，故有最大值」。

P.44第一題範例 題目

「求(x3＋2x2＋5x＋2)(x3＋x2＋3)(x＋1)」修正為「求(x3＋2x2＋5x＋2)(x3＋x2＋3)(x＋1)之係數和」
P.45

第一題範例 解析第二行

「商式為x＋1」應修正為「商式為6x-2」

P.45最後一題範例 題目

「求解
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」應修正為「求解
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P.47 第二題範例解析刪除修正如下
「原式＝
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P.47最後一題範例題目
「
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」應修正為「
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P.48倒數第二行

「常度相等」應修正為「長度相等」。

P.53 2.正方形之判別(2)

「臨邊相等的矩形」應修正為「鄰邊相等的矩形」。

P.59倒數第6行

「A的元素各數」應修正為「A的元素個數」。

第101頁第5題 題目

「有一工程，甲獨作需12天，乙獨作需9天」應修正為「有一工程，甲獨作需10天，乙獨作需12天」。

第117頁第20題

「解答(C)」應修正為「解答(D)」

P.123倒數第二行

「cotC＝
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」應修正為「cotC＝
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